

Grantový program Pomáhej 2014 – 2015

Podpořené projekty 2. ročníku

DIVADLO PRO KRISTÝNKU

Dvacet dětí ve věku 7 až 10 let z malotřídní školy v Komořanech, které společně navštěvují dramatický kroužek, se rozhodlo uspořádat divadelní představení Sněhurka a devět trpaslíků a vybrat tak peníze pro jejich kamarádku z MŠ Kristýnku Suchomelovou trpící dětskou mozkovou obrnou. V průběhu školního roku děti zkoušely své role, vytvářely kulisy a plakáty, ručně psaly pozvánky, se svými rodiči vylepovaly plakáty v okolních obcích a zamluvily sál.

Výtěžek benefiční akce: **47 120 Kč**

VEČER PLNÝ HUDBY ANEB I TAK SE DÁ POMÁHAT

Osm vysokoškolských studentů, z nichž většina studuje Lékařskou fakultu Masarykovy univerzity v Brně, se rozhodlo uspořádat benefiční koncert a podpořit dětské pacienty po úrazech a jiných traumatologických poraněních a nemocech, o které se stará Nadační fond Modrý hroch. Všichni vystupující, převážně studenti fakulty, se vzdali nároku na honorář.

Výtěžek benefiční akce: **39 621 Kč**

S PÍSNÍČKOU AŽ K MOŘI

Pětičlenná skupina mladých lidí z Prahy, které spojuje hudba a již realizované společné charitativní akce, se rozhodla uspořádat benefiční koncert pro šestiletou Rozálku, která trpí genetickým onemocněním, projevujícím se častými problémy dýchání a dýchacích cest.

Výtěžek benefiční akce: **19 453 Kč**

BAZAR KNIH ANEB UKLIĎTE SI V KNIHOVNĚ...

Pět dětí ve věku 10 až 12 let se spolu s garantkou rozhodlo uspořádat benefiční bazar knih a podpořit tak záchranou stanici zvířat v Jaroměři. Od prosince začaly děti umisťovat papírové krabice s poutači na sběr knih na různá místa v Hradci Králové a Jaroměři (školy, školky, nemocnice, polikliniky, restaurace, apod.). Celkem se sešlo přes 8 tisíc knih, tedy něco kolem 200 banánových krabic.

Výtěžek benefiční akce: **39 191 Kč**

LOVE, LOVE, LOVE

Skupina dětí ze žákovského parlamentu (2. – 9. třída) uspořádala v Blatné v Jihočeském kraji prodejní výstavu fotografií, výkresů a přání spojenou s aukcí fotografií. Společné téma bylo „láska“, a to ať už láska v pravém slova smyslu nebo láska k přírodě, ke zvířatům, kamarádství aj. Akcí děti podpořily azylový dům Rybka o.p.s. pro rodiny s dětmi v Husinci.

Výtěžek benefiční akce: **19 449 Kč**

HUDEBNÍ SMĚNA PRO HOSPIC

Pětičlenná skupina mladých lidí z Litoměřic, kteří se znají z křesťanských setkání, se rozhodla uspořádat kulturní benefiční večer a vybrat peníze pro Hospic sv. Štěpána. Během hudebního programu vystoupilo celkem 187 účinkujících (věkově převážně spadají do skupiny ZŠ a SŠ) a přišlo přibližně 300 hostů.

Výtěžek benefiční akce: **23 527 Kč**

POMÁHEJ VE TMĚ

Třídní kolektiv pátého ročníku osmiletého gymnázia v Kaplici, jehož součástí je od začátku roku i Dušan Bouchal s těžkou zrakovou vadou, se rozhodl uspořádat benefiční akci - vernisáž výstavy obrazů, jejich dražbu a doprovodný koncert školního sboru. Skupina mladých lidí se podílela na sestavení rozpočtu, nákupu materiálu, malování obrazů a na přípravě benefiční akce v samotný den D.

Výtěžek benefiční akce: **9 150 Kč**

KAVÁRNA (COFFEE TO HELP)

Skupina skautek ve věku 10 až 15 let z oddílu Slunečnice v Moravských Budějovicích se rozhodla uspořádat charitativní akci s názvem Kavárna a finančně tak podpořit tři sestry Kubíkovy z Krhovic na Znojemsku, které od narození trpí dětskou mozkovou obrnou a jsou upoutány na invalidní vozík. Pár dní před samotnou akcí připravily prostory, vánočně je vyzdobily, nakoupily vše potřebné a připravily nápoje. Kavárna probíhala čtyři dny ve skautské klubovně.

Výtěžek benefiční akce: **35 199 Kč**

DIVADÉLKO S RÍŠOU PRO RÍŠU

Trojice kamarádů z Přerova, Martin (15 let), Míša (8 let) a Ríša (13 let), se znají z hudebně-dramaticko-loutko-hereckého kroužku. Ríša trpí lehkou formou autismu a od loňského září nastoupil do speciální školy v Bystřici pod Hostýnem, kde tráví celý pracovní týden na internátu. Kluci se rozhodli, že svému kamarádovi pomohou se v nové škole adaptovat, ukázat mu, že k nim pořád patří a poznat jeho nové kamarády.

Výtěžek benefiční akce: **11 000 Kč**

S.R.O. ♥ (SPOLEČNĚ, RÁDI, OD SRDCE)

Skupina studentů z Gymnázia Kladno uspořádala celkem tři benefiční akce pro Středisko komplexní sociální péče Fontána. První akcí byl prodej občerstvení a vánoční trh na školním Vánočním koncertu. Druhá akce, mazané Velikonoce, nabídla možnost ochutnat velikonoční mazance upečené studenty, seniory, vyučujícími apod. Třetí akcí byl májový koncert, kde sami studenti byli v roli nejen pořadatelů, ale i účinkujících.

Výtěžek benefiční akce: **9 000 Kč**

AFRIKA - KRÁSNÁ, HORKÁ, VELIKÁ

Žáci páté třídy Fryštácké základní školy, kteří společně tráví hodně času i mimo školu a jsou dobrými kamarády, se rozhodli uspořádat projektový den o Africe, jehož součástí byly filmové projekce, dětmi připravené prezentace o Africe, divadelní představení a prodejní výstava výrobků dětí. Vybrané peníze byly použity na založení sociálního fondu pro žáky z rodin s omezenými financemi.

Výtěžek benefiční akce: **16 327 Kč**

JARNÍ HUDEBNÍ VELETRH-ÁK

Amatérské pěvecké sdružení pěti kamarádů z Prahy se rozhodlo uspořádat benefiční koncert a z vybraných peněz podpořit spolek Amelie, který poskytuje psychosociální pomoc lidem s rakovinou a pomáhá jejich příbuzným a blízkým.

Výtěžek benefiční akce: **10 405 Kč**

VÁNOČNÍ NADĚLENÍ

Skupina deseti brněnských středoškoláků z chudých romských rodin pravidelně navštěvuje organizaci IQ Roma servis a je zapojena do stipendijního fondu Gendalos. Fond nabízí aktivním romským studentům možnost navštěvovat různé zájmové kroužky, například kurz angličtiny, získat příspěvek na školní pomůcky a jízdné nebo dostat funkční notebook pro přípravu do školy. Desetičlenná skupina studentů se rozhodla uspořádat vlastní benefiční akci a ze získaných peněz podpořit prostřednictvím fondu další romské studenty.

Výtěžek benefiční akce: **26 000 Kč**

SLUŠNEJ BAZAR NA KOLEČKÁCH

Skupina osmi dětí a mladých lidí ve věku 6 až 20 let, kteří navštěvují nízkoprahový Klub Atom pro děti a mládež v Plzni, se rozhodla zorganizovat bazar oblečení, drobných šperků, doplňků a knih pro neziskovou organizaci Festina Lente, která se již více jak dvacet let věnuje organizování putovního tábora pro lidi na vozíku. Lidé ocenili, že si věci nekupují, ale vybírají si odměnu za svůj dar.

Výtěžek benefiční akce: **6 922 Kč**

PŘÍSPĚJME KE ZLEPŠENÍ SITUACE LIDÍ BEZ DOMOVA!

Čtyřčlenná skupina studentek Ostravské univerzity fakulty sociálních studií se rozhodla přispět k postupnému rozvoji divadelního spolku ASLIDO. Studentky připravily divadelní představení, na kterém měli návštěvníci možnost interaktivně zasahovat do děje. To umožnilo bořit předsudky a stereotypy k tématu bezdomovectví, rozvíjet dialog mezi divadelníky a veřejností a zvyšovat tak povědomí o dané problematice.

Výtěžek benefiční akce: **3 417 Kč**

MATURANTI PRO TOMÁŠKA

Studenti maturitního ročníku střední školy v Ústí nad Labem, kteří se již v minulosti zapojili do řady dobrovolnických projektů, se rozhodli v souvislosti s jejich maturitním plesem uspořádat charitativní sbírku pro Tomáše Novotného, sourozence jedné ze studentek, který se narodil s nevyvinutými orgány.

Výtěžek benefiční akce: **11 134 Kč**

FUNNY FEST

Parta kamarádů ve věku 16–17 let, kteří se znají z Oblastní charity Žďár nad Sázavou a jsou dobrovolníky v NZDM Nadosah, uspořádala vystoupení začínajících hudebních skupin i známějších ikon bystřické hudební scény a podpořila tak Dětský domov v Rovečné 40. V rámci akce vystoupil například Klub seniorů či taneční skupina Dance style. Doprovodný program obsahoval turnaje ve stolním fotbálku a mini-bazárek.

Výtěžek benefiční akce: **1 651 Kč**

SKAUTSKÉ BRUSLENÍ

Skupina vedoucích skautského oddílu Záře sídlícího v pražských Dejvicích (14 – 23 let) připravila benefiční společenskou akci pro ostatní skauty, jejíž hlavní náplní bylo bruslení na zapůjčené lední ploše, drobné programy a společenské hry. Vybrané peníze byly předány Fakultní mateřské škole se speciální péčí.

Výtěžek benefiční akce: **5 770 Kč**



CHARITATIVNÍ KONCERT S RAUTEM A AUKCÍ VÝTVARNÝCH DĚL

Skupina patnácti studentů, kteří se znají ze školy, se rozhodla uspořádat v kostele v Podbořanech charitativní koncert spojený s rautem a aukcí výtvarných prací studentů. Občerstvení na raut dobrovolnicky připravili sami studenti. Výtěžek celé akce studenti věnovali svému kamarádovi Vítkovi Šaškovi, který je na vozíčku a všechen volný čas věnuje plavání. Sní totiž o účasti na paralympiádě v Riu.

Výtěžek benefiční akce: **39 338 Kč**

FESTINALENTE

Skupina studentů při SK ASK ČR Klubu cestovatelů v Plzni na Masarykově gymnáziu natočila a zpracovala studentský cestopisný film o Arménii – Nairi 2014. Jeho projekcemi se rozhodla získat finanční prostředky na zajištění dalších aktivit studentů, kteří se podílejí, případně se podílet chtějí, na plnění dobrovolnických aktivit, konkrétně asistenční pomoci pro lidi s tělesným postižením.

Výtěžek benefiční akce: **8 540 Kč**